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1. %20’si 3,6 L olan bir teneke zeytinyağının 

%30’u kaç litredir? 

A) 5,40 L’dir. 

B) 4,40 L’dir. 

C) 4,50 L’dir. 

D) 6,40 L’dir. 

 

2. Bir kümesteki tavuk ve hindilerin sayısı  80’dir. 

%30’u hindi olduğuna göre kaç tane tavuk 

vardır? 

A) 56 

B) 64 

C) 45 

D) 36 

 

3. Bir havuzda bulunan balıkların %24’ü 288’dir. 

Bu havuzda  toplam kaç balık vardır? 

A) 600 

B) 1200 

C) 1400 

D) 1600 

 

4. Bir çiftlikte bulunan tavukların  %21’i 63’tür. Bu 

çiftlikte kaç tane tavuk vardır? 

A) 150 

B) 210 

C) 300 

D) 320 

 

5. Ezgi’nin kumbarasındaki paranın %24’ü 72 

TL’dir. Ezgi’nin kumbarasındaki paranın tamamı 

kaç TL’dir? 

A) 300 TL 

B) 450 TL 

C) 540 TL 

D) 600 TL 

 

6. Bir fabrikada çalışan  260 işçinin %40’ı 

kadındır. Bu fabrikada kaç tane kadın işçi 

çalışmaktadır? 

A) 104 

B) 124 

C) 96 

D) 112 

 

7. 840 TL ye alınan bir ürünün %40 indirimli satış 

fiyatı, kaç TL olur? 

A) 540 TL 

B) 540 TL 

C) 524 TL 

D) 504 TL 

 

8. %20 indirimle 240 TL ye satılan bir malın, 

indirimden önceki fiyatı kaç liradır? 

A) 120 

 B) 200 

C) 260  

D) 300 

 

9. %30 indirimle 350 TL ye satılan bir mal %20 

kârla satılsaydı satış fiyatı kaç lira TL? 

A) 600  

B) 50 

C) 400  

D) 300 

 

10. Bir manav 400 kg elmanın 140 kg’ını sattı. 

Manavın sattığı elmalar, tüm elmaların  yüzde 

kaçıdır? 

A) %15 

B) %25 

C) %35 

D) %45 

 

11. 620 öğrenci bulunan bir okula %5 oranında 

nakilgelmiştir. Bu okulun mevcudu kaç olmuştur? 

A) 650 

B) 651 

C) 670 

D) 741 

 

12. 380 TL’ye satılan bir elbiseye sezon sununda 

%12 indirim yapılmıştır. Bu elbisenin yeni satış 

fiyatı hangisidir?  

A) 334,4 TL 

B) 332,5 TL 

C) 343,4 TL 

D) 364,3 TL 
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